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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

Ata da 66ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da Décima 

Nona Legislatura, realizada a 28 de Outubro de 2021. 

Presidente: Excelentíssimo Senhor Vereador Luciano 

Nascimento. Secretários: Excelentíssimos Senhores Vereadores 

Camila Araújo e Robson Carvalho. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e um, 

na Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua 

Jundiaí número quinhentos e  quarenta e seis, nesta Capital, 

precisamente às quatorze horas, sob a Presidência do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Luciano Nascimento e Secretariada pelos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores Camila Araújo e Robson 

Carvalho, reúne-se a Câmara Municipal de Natal. Comparecem à sessão 

e assinam o livro de presença os Senhores Vereadores: Aldo Clemente,  

Ana Paula, Anderson Lopes, Bispo Francisco de Assis,  Camila Araújo,  

Chagas Catarino, Divaneide Basílio, Eribaldo Medeiros, Felipe Alves,  

Geovane Peixoto, Herberth Sena, Hermes Câmara, Kleber Fernandes, 

Luciano Nascimento, Margarete Régia, Milklei Leite,  Nina Souza, 

Nivaldo Bacurau, Pedro Gorki, Preto Aquino, Professor Robério 

Paulino, Raniere Barbosa, Robson Carvalho e Tércio Tinôco. Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente declara aberta a presente sessão . PEQUENO 

EXPEDINETE; Primeiro Orador Vereador ROBSON CARVALHO Ao 

ocupar a tribuna cumprimentou todos os que estavam assistindo à sessão ordinária, 

os telespectadores da TV Câmara, os servidores e os vereadores desta Câmara. Fez 

uma prestação de contas das atividades realizadas pelo seu mandato, falando sobre 

um projeto de sua autoria que foi aprovado ontem. Mas antes, saudou e parabenizou 

todos os servidores públicos desta Câmara Municipal e deste Estado, já que hoje, 

vinte e oito de outubro, é o Dia do Servidor Público. Então, parabéns a todos os 

servidores, desejando que continuem com essa disciplina e exercendo o cargo que 

lhes compete com muita maestria e competência. Disse que na semana passada 

esteve no Conjunto Dom Pedro, atendendo mensagem do Instagram, enviada pelos 

moradores. Visitou o local onde tem uma quadra que foi construída na gestão 

municipal da saudosa Vilma de Faria e aquele equipamento público está precisando 
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de reforma, e já que tem uma emenda de sua autoria em aberto, com recursos 

disponíveis na Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, encontrou este local para 

destiná-la no valor de cinquenta mil reais, lembrando que outros vereadores também 

já pediram por esta quadra. Além de seu mandato, os edis Tércio Tinôco e 

Margarete Régia também destinaram cinquenta mil reais em emendas e a secretária 

disse que a quadra por estar muito deteriorada, precisa de uma reforma no valor de 

cento e oitenta mil reais, daí com o seu recurso e dos demais colegas, somam cento 

e cinquenta mil reais, faltando trinta mil reais. Ficou feliz em saber que os colegas 

também estão olhando para o Loteamento Dom Pedro, tão esquecido pelo poder 

público, e com a reforma daquele equipamento esportivo, os vereadores vão poder 

começar vários projetos sociais ali, salientando que seu mandato acha muito 

importante porque tiram os jovens da vulnerabilidade, das drogas e os incluem no 

meio social. Sábado começou a desenvolver o Projeto „Samba na Praça‟, iniciando 

pelas praças as quais destinou emendas impositivas para levar lazer, cultura inserção 

social e o projeto teve seu início no Bairro Lagoa Nova na Praça das Mangueiras. 

Agradeceu aos comerciantes do local, pela parceria e em especial, ao seu amigo 

Ailton do Mercadinho Nordestino, cujo evento uniu a população. Teve muito 

samba, lazer, cultura, interação e circulação de pessoas e isso inibe a criminalidade. 

Espera que os espaços públicos de Natal sejam usados pela sociedade de forma 

construtiva. Esteve ali com o técnico Tácio, da STTU, buscando melhoria na 

mobilidade urbana através do „Natal Mais Verde‟ e ali será usado como praça 

canteiro e o morador que a adotar, ficará responsável pela manutenção do local, cuja 

revitalização se dá através da Secretaria de Serviços Urbanos e os munícipes que 

adotarem o espaço, terão o direito à placa com identificação, bem como o dever de 

zelar. O canteiro da Rua São José será adotado, por isso ali levou ali a STTU para se 

unir à SEMSUR na adoção e efetuarem a revitalização melhorando a mobilidade 

urbana. Agradeceu os edis desta Casa por terem aprovado ontem um projeto de sua 

autoria, subscrito pela vereadora Divaneide Basílio, a quem agradeceu. A matéria 

visa blindar os jovens e adolescentes desta Cidade, ou seja, protegê-los dos seus 

agressores. Acompanhou nas emissoras os diálogos que existem em torno do 

assunto do abuso que é crime e esse projeto passou por todas as comissões 

temáticas, veio a plenário, foi aprovado por unanimidade de votos e agora vai ao 

prefeito para ser sancionado ou não e após a sanção, terá sessenta dias para a devida 

regulamentação, que são os regramentos da lei. O mérito dessa lei é proibir a 

nomeação de pessoas que passem em concurso público e que tenham cometido 

crimes contra a criança ou adolescente, isto é, quando a pessoa faz o concurso e vai 

ser nomeada, caso tenha cometido o crime e este tenha transitado em julgado em 

todas as suas esferas, foi condenado, não vai poder assumir o cargo, após isso ainda 
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tem um lapso temporal de doze anos para sua admissão, assim, quer com esse 

projeto blindar as crianças e os adolescentes deste Município. Segundo Orador 

Vereador DIVANEIDE BASÍLIO Saudou a todos e iniciou parabenizando o 

presidente Lula pelo aniversário, fazendo referência não só pelo partido PT, mas 

tem mostrado mais uma vez ao País que está preparado, as pesquisas já apontam seu 

nome, não é sobre isso e sim legado, políticas públicas, o símbolo que representa ao 

País. Prosseguiu prestando contas do seu mandato e hoje está na ordem do dia um 

Projeto que logo mais estará sendo discutido , os imigrantes refugiados e a pátrios e 

será votada a frente parlamentar, disse que ao subir à tribuna, muitos tem cobrado as 

ações do governo do prefeito  e esse é um dos papeis do vereador, fiscalizar, mas 

também reconhecer quando as ações caminham, é um papel fundamental e tem 

orgulho de dizer, das muitas entregas importantes e já ditas em plenário, perguntas 

como o revitalização do Forte Reis Magos, pinacoteca, biblioteca, e com muita 

alegria saudou aos secretários Mineiro  e Crispiniano pelo empenho não só das 

escolas reformadas mas receber com grande impacto na cultura do Rio Grande do  

Norte, o Teatro Alberto Maranhão revitalizado, escola de dança, pinacoteca, Forte 

dos Reis Magos são ações realizadas que realmente farão diferença na vida do povo 

potiguar, disse também que as mulheres irão continuar ocupando todos os lugares de 

debate, fazendo referência ao artigo importante da Governadora Fátima Bezerra na 

Revista Marrie clear, onde diz que as mulheres não são mais exceção nos espaços de 

poder, é muito ruim quando se senti uma, duas ou três, o que se quer mesmo é 

ocupar todos os espaços, não ocupar apenas pela identidade de mulher, mas 

trazendo toda a identidade com políticas públicas, representatividade, com a 

firmação que o lugar se impõe, sendo assim hoje realizou a sessão solene desta 

Câmara Municipal de encerramento do Outubro Rosa, agradecendo a todos os 

funcionários da casa e no dia do servidor não poderia ser diferente, Iraci, Cintia 

Márcia Juraci, todos do gabinete que se envolveram, nos coletivos, movimentos e no 

Grupo Reviver, como também outros grupos que tiveram juntos, disse que os 

Vereadores já estão assinado, o requerimento de um projeto que será lido hoje e 

votado na próxima Terça Feira,  dispõe do direito das mulheres de realizarem  seu 

exame, a dificuldade que uma mulher enfrenta para realizar sua mamografia, que é 

um exame desconfortável, e traz uma angustia diante do resultado de um câncer que 

por si,  já é angustiante, e a mulher ter a grata notícia que poderá se ausentar do seu 

trabalho, seu dia de folga para realizar o exame sem pressa evitando um maior 

estresse, aproveitando esse momento para colher assinaturas e agradece aos Edis 

que assinaram. Disse que nesse rol da prestação e contas, uma das emendas no 

Município de Natal começa a ser executada no Centro Municipal de LGBT, claro 

que precisa ser combatida a LGBT fobia, LGBT  + fobia, é importante que reafirme 
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e a cidadania, dessa comunidade a partir também de políticas públicas, todos sabem 

que seu mandato tem um Projeto tramitando na casa, O Trans cidadania, que vem 

fortalecer as pessoas que ficaram fora do mercado de trabalho, fora da escola e que 

impacto para  alguém saber, que sua expectativa de vida são de trinta e cinco anos 

de idade, como  a maioria das pessoas  trans sabem e que não tem qualificação, pois 

saíram dos bancos escolares, no entanto isso agora será uma nova marca, fica feliz 

de ter  destinado emendas para esse fim, dando ênfase a qualificação das pessoas 

trans, que estarão no mercado de trabalho e serão respeitadas isso faz a diferença e 

não faria sentindo representar a Comissão de Direitos humanos e não entender isso 

como uma prioridade, e também como representante dessa Comissão de Direitos 

Humanos no Plano Diretor, uma comissão especial. Isso significa que o processo do 

Plano Diretor da Cidade de Natal, tem avançado os debates aqui na casa, foi feita 

uma primeira audiência que foi para entender o Plano Diretor, a segunda que foi 

para estudos dos artigos, amanhã na Sexta Feira fará a leitura de novos artigos, 

importante que se diga que há as leituras e ressaltam  os destaques, saudou a 

Comissão de Finanças, fez um excelente debate com convidados, trouxe o 

Ministério Público,  Fórum de direito à cidade, representante dos Geólogos, enfim 

um debate rico com os movimentos sociais, entender as diversas  ideias variadas, 

opiniões que não são vazias, são baseadas em estudos, que precisam ser olhadas 

com muito zelo, carinho e muito importante perceber que muitas questões do Plano 

Diretor, tem a ver com finanças, exemplificando  a outorga onerosa, o valor a 

reversão dela para o município, diz muito sobre o tipo de habitação, construção que 

deve ser construída, sobre o tipo de cidade que se deseja,  não se pode desprezar, 

como disse a Doutora Gilca da Mata, Natal não tem um projeto urbanístico e nem 

regulamentação para construção nas orlas, de maneira que precisa, de Projetos com 

regulamentação e esses alertas, são importantes para serem levados em consideração 

e a Comissão Especial  terá um papel fundamental, ouvindo tudo isso e fazer um 

bom debate, um bom relatório para orientar a votação e esgotar o debate, precisa 

entender o impacto em cada linha, na vida de cada um, o que significa mudar 

adensamento na cidade como um todo, a elevação de gabarito em espaço como o 

entorno do Parque das Dunas,  o significado da garantia de aumento de construções 

na Redinha sem ter regulamentações, são questões para  se pensar, refletir e como 

votar cada ítem desse levando em conta que tem um impacto financeiro na vida das 

pessoas está reportando esse debate da Comissão de Finanças, para que vá sendo 

registrado, e amanhã haverá uma nova audiência às nove horas, da Comissão e todas 

a sextas foram reservadas para que haja esses debates garantindo aso Vereadores, 

possam se aprofundarem o máximo nas discursões sobre o Plano Diretor e construir, 

adequações necessárias, pois o Projeto que chega à casa é grande, complexo e se faz 
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necessário total atenção. Registrou que no Dia dos Servidores não poderia deixar de 

reafirmar o compromisso, com a atualização do piso salarial, comprimentos 

oriundos do FUNDEB, o Projeto que irá contribuir com seus exames, garantindo seu 

dia de folga do trabalho,   a PL que  circula sobre as cotas raciais nos concursos, 

espera que em breve venha para plenário,  aprimorar o sistema e garantir,  melhorias  

nas políticas públicas. Reforçou da reunião da Frente de soberania alimentar com a 

presença  de convidados do Fórum Nacional da soberania alimentar e do processo 

de vacinação obrigatória, decretada pelo Estado, considera um exemplo para à 

cidade, garantindo que todas as pessoas se vacinem, e de uma vez por todas 

enfrentem com afinco o Covid dezenove, não acabou a Pandemia. Terceiro 

Orador Vereador ERIBALDO MEDEIROS Em seu discurso, saudou todos os 

telespectadores da TV Câmara, bem como os seus pares. Mandou um abraço a sua 

mãe, Dona Terezinha, que estava lhe assistindo no momento. Falou sobre um 

projeto do Executivo que foi encaminhado a esta Casa, que trata de um empréstimo 

de quatrocentos milhões de reais e além deste, tem outro no valor de trinta milhões 

de dólares, equivalente a quinhentos e cinquenta milhões de reais. Passou essa 

informação à população, porque com esses empréstimos o Município vai se 

endividar não em apenas quatrocentos milhões de reais, mas o endividamento 

chegará a quase um bilhão de reais ou mais que isso, por causa dos juros dos 

bancos. Chamou a atenção dos vereadores para se debruçarem sobre a matéria, 

considerando a importância do voto de cada um, que é soberano. Seu mandato não 

vai votar a „toque de caixa‟, sem sequer saber aonde vai ser investido esse dinheiro. 

Dirigiu-se à sociedade natalense para que esta Câmara não cometa o mesmo erro do 

passado, levando em conta que recentemente deram a isenção do ISS, através de um 

cheque em branco e isso é enterrar Natal. Se os edis aprovaram esse empréstimo 

aqui, é provável que o Executivo fique afundado em dívidas, lembrando a gestão da 

ex-prefeita Micarla de Souza, cujos antecessores deixaram uma dívida enorme e ela 

não pode sequer efetuar o serviço da limpeza pública. Depois não digam que ele não 

avisou, destacando que vai apresentar emendas e se não se sentir confortável, vai 

ficar em abstenção na votação, porque ninguém sabe quem será o novo chefe do 

Executivo e pode até ser algum vereador desta Casa, que terá que assumir o 

endividamento da gestão anterior. Finalizando deixou seu alerta e espera que os edis 

analisem com cuidado essa questão, lembrando que o problema ficará ao próximo 

gestor da prefeitura de Natal. Quarta Oradora Vereadora CAMILA ARAÚJO 

Saudou a todos e aos Telespectadores da Tv Câmara, disse que ao usar a tribuna 

hoje, fará menção ao Projeto de Lei  aprovado ontem em primeira discussão, e hoje 

se Deus quiser, com aprovação dos Edis,  estará comemorando  em segunda 

discussão, a fixação de uma placa, tendo um artigo dezoito de defesa do 
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consumidor, para ser fixado nas paredes das lojas que trabalham com prestação de 

serviço de autorizadas técnicas de produtos de consumos duráveis e não duráveis, 

com isso pretende com esse Projeto de Lei,  tornar mais acessível, a comunicação 

com o consumidor da cidade de Natal, para que entenda bem seus direitos, para que 

fique claro aos senhores, que o artigo dezoito onde preconiza sobre a 

responsabilidade, por vício do produto e serviço, os fornecedores de produtos 

duráveis ou não duráveis, respondem solidariamente pelos vícios, de qualidade ou 

quantidade que os torne impróprios ou inadequados ao  consumo a que se destinam, 

ou lhes diminuam o valor, assim como por aqueles decorrentes, da disparidade com 

as indicações constantes, do recipiente, das embalagens, rotulagens ou mensagem 

publicitária, respeitada as variações, decorrentes de sua natureza podendo o 

consumidor, exigir a substituição da partes viciadas. No Parágrafo primeiro é onde 

está o cerne desse projeto de lei, traz uma garantia absoluta, ao consumidor, que é a 

parte impor suficiente da relação de consumo, onde vem preconizar, não sendo vício 

sanado, no prazo máximo de trinta dias pode o consumidor exigir alternativamente 

sua escolha, a substituição do produto, por outro da mesma espécie em perfeitas 

condições de uso, a restituição imediata da quantia paga monetariamente atualizada, 

sem prejuízos de eventuais perdas e danos ou então o abatimento proporcional do 

preço, esse Projeto de Lei não é  Oneroso, embora que ao apresentar essa matéria 

possa ter sido suscitado aqui, que estaria adentrando na esfera privada, porém esta 

medida não vai onerar essas empresas, haja vista que está se pedindo que na fixação 

de uma placa de vinte centímetros por trinta ou seja do tamanho de uma folha de 

papel ofício e uma placa simples no valor de dez reais, e não é,  para todas as 

empresas e nem todos os comércios e sim àqueles e  àquelas de assistência técnica 

para consertar produtos que estão com vícios, trazendo garantias ao consumidor, 

primeiro, que terá o produto consertado no período de trinta dias, e está sendo 

preconizado pela Lei federal, que é o código  e defesa do consumidor, segundo vai 

fazer que essas autorizadas, tenham agilidades para cumprir dentro do prazo, o que 

existe hoje, na prática o consumidor vai solicitar o conserto ou troca do seu aparelho 

e quando chega nas assistências técnicas, elas levam mais de trinta dias para dá o 

diagnóstico a respeito do produto, e depois trinta a cento e vinte dias, para dá um 

retorno ao consumidor, isso é uma lesão grave à garantia do consumidor, o que se 

estar querendo é sanar  esses erros. E que logo estará sendo aprovado em segunda 

discussão, que de fato traz uma garantia e se quer acesso as informações de 

garantias de direitos do consumidor, pois o código de defesa do consumidor até para 

os legisladores, em bacharel em direito e operadora do direito que costuma ler as 

leis, disse que entende que o código de defesa do consumidor não é de linguagem 

acessível. Além que em alguns estabelecimentos o Código de defesa do consumidor 
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estava guardados e até mesmo comidos de traças, um desrespeito absurdo, ao 

consumidor. Registrou de sua gratidão pelo evento que ontem à noite aconteceu aqui 

na casa, foi entregue a comenda Martinho Lutero numa solenidade muito bonita aos 

Edis que participaram e trouxeram seus convidados uma singela homenagem às 

pessoas que estão no seu sacerdócio, eclesiástico, levando a mensagem de Deus 

evangelizando às pessoas, sabendo que nesse momento de Pandemia houve muitas 

perdas, muitos lutos, muitos desempregos e desilusões que bateram de forma 

inesperada e avassaladora nas portas dos brasileiros, as igrejas trabalharam muito 

sua parte social, com  arrecadação de alimentos, distribuição de cestas básicas, 

momentos de orações e reforçou a igreja, é um hospital da alma, e ontem em sua 

fala agradeceu a todos os seus Edis que aprovaram o Projeto de Lei que  

reconheceram em Natal as igrejas como atividade essencial  e sancionada a Lei sete 

mil três quatro reconheceu que as igrejas em tempo de pandemia em calamidade 

pública,  estejam abertas, uma vitória do povo de Deus, dos cristãos, que defende o 

evangelho de Cristo a palavra de Deus, e vem alimentar a vida espiritual, isso é 

fantástico produz hormônios, trazendo para o lado da ciência, quando seu espiritual 

está bem, seu equilíbrio mental vai acompanhar em sintonia e paralelo a tudo isso 

seu físico também, é bíblico dizer que O espirito alegre, formoseia  o rosto! Isto só 

encontramos realmente quando temos um encontro com Deus, quando recebemos 

um afago na alma, e fôlego para continuar a trajetória. Disse ainda que o Vereador e 

amigo  Eribaldo Medeiros, que tem maior respeito e admiração, trouxe um alerta a 

todos, acata e acolhe esse alerta com muita responsabilidade por certo estará sendo 

votado aqui nessa casa, submeter  ao crivo dos Edis e desse plenário, uma casa 

plural, a solicitação que o chefe do executivo está fazendo de autorização à 

contratação de empréstimos aos bancos, Caixa Econômica e Banco do Brasil, está 

sendo pedido aqui os eixos das obras que serão destinados esses recursos, para 

financiamento de quais obras, para que amanhã esta casa não esteja sofrendo 

qualquer ataque de dizer que os Vereadores assinaram um chequem em branco ao 

chefe do poder executivo, isso precisa de fato ser feito com muito cuidado, 

transparência e muita responsabilidade, reforçou que Natal enfrenta uma crise 

financeira de ordem econômica, como nunca antes, tem a situação da Pandemia, que 

afetou todos os munícipes, não só Natal, mas todos os estados brasileiros um 

problema mundial que se está enfrentando, costuma dizer que está trocando um 

pneu com o carro andando, todos estão,  aprendendo a se ergue em meio ao 

turbilhão, em Natal os cofres públicos estão falidos,  sentimos o efeito quando se 

olha para os serviços sócio assistenciais que não tem veículos para realizar visitas 

domiciliares, para embasar relatórios que irão substanciar atendimentos e 

encaminhamentos do Conselho Tutelar, quando visitas as unidades de saúde que 
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falta insumos de ordem simples, um curativo, por falta de orçamento, provocado 

também pela Pandemia, mas também pela ausência do repasse do com 

financiamento de orçamentos da saúde e assistência social, e de responsabilidade 

também do Governo estadual pois todos sabem que é de fundo a fundo, repasses do 

Governo Federal, para o Estadual e repassa para o Municipal, e não é de agora e sim 

de outras gestões e só na saúde essa dívida chega ao número aproximadamente de 

sessenta milhões, imaginem, se hoje Natal recebesse esse valor quanto não 

desafogaria os problemas enfrentados, essas circunstâncias faz a todos pensar em 

uma medida emergencial, mas entendo qual o impacto financeiro que isso vai causar 

no município de Natal, para outras gestões, pois não foi leviano o Vereador dizer 

que não é a gestão atual que irá pagar, d fato são as próximas gestões, isso precisar 

ser claro e transparente, sanar todas as dúvidas assim como estão fazendo com o 

Plano Diretor, tendo todo o cuidado de estudar as matérias, participar de audiências 

públicas, questionar, propor, tenha-se o mesmo cuidado de autorizar, essa 

possibilidade de contratar esses empréstimos, e seu mandato já se coloca nessa 

situação, irá estudar, a matéria, quais os projetos que irão ser beneficiados, quais as 

obras que serão destinadas com esses recursos e até as emendas dos Vereadores, 

lembrando do Presidente da casa o vereador Paulinho freire, a quem nutre um 

grande respeito e carinho sabe de sua improbidade, um homem de palavra 

conhecido pela sua história, conhecido mais de vinte anos de vida pública, disse que 

se o prefeito não  começasse a  executar as emendas impositivas iria judicializar e 

nesse contrato poderá encontrar a forma das emendas serem executadas no 

município.A seguir, o Senhor Segundo Secretário faz a leitura da Ata da 

Sessão anterior, a qual é aprovada, por unanimidade de votos dos 

vereadores presente. EXPEDIENTE LIDO : Projeto de Lei n.º 703/2021, de 

autoria da Vereadora Divaneide Basílio. Projeto de Lei n.º 704/2021, de autoria do 

Vereador Herberth Sena. Processo 65/2021, de autoria do Chefe do Executivo 

Municipal. Processo n.º 66/2021, de autoria do Chefe do Executivo 

Municipal.  Ofício nº 506/2021-URBANA/GDP. Memorando Circular nº 48/2021, 

de autoria do Vereador Aroldo Alves. Justificativas de ausência.  Proposições 

apresentadas em plenário para ciência de acordo com o art. 166 do RI. 

Requerimento nº 3948/2021, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Requerimento 

nº 3967/2021, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requerimento nº 3922/2021, de 

autoria do Vereador Anderson Lopes. Requerimentos n.ºs 3981, 4002 e 4003/2021, 

de autoria do Vereador Aldo Clemente. Requerimento n.º 3904/2021, de autoria da 

Vereadora Ana Paula. Requerimentos n.ºs 3920, 3921 e 3923/2021, de autoria do 

Vereador Anderson Lopes. Requerimentos n.ºs 3985 e 3986/2021, de autoria do 

Vereador Aroldo Alves. Requerimentos n.ºs 3987, 3988 e 3989/2021, de autoria da 
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Vereadora Brisa Bracchi. Requerimentos n.ºs 3999, 4000 e 4001/2021, de autoria da 

Vereadora Camila Araújo. Requerimentos n.ºs 3994, 3995 e 3996/2021, de autoria 

do Vereador Geovane Peixoto. Requerimentos n.ºs  3868, 3869 e 3870/2021, de 

autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requerimentos n.ºs  3894, 3895 e  

3896/2021, de autoria do Vereador Luciano Nascimento. Requerimentos n.ºs 3847, 

3848 e 3849/2021, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Requerimentos n.ºs  

3990, 3991 e 3992/2021, de autoria do Vereador Milklei Leite. Requerimentos n.ºs 

3878, 3879 e 3880/2021, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requerimentos n.ºs 

3982, 3983 e 3984/2021, de autoria do Vereador Nivaldo Requerimento 

n3993/2021, de autoria do Vereador Paulinho Freire. Requerimento n.º 3955/2021, 

de autoria do Vereador Pedro Gorki. Requerimentos n.ºs 3997 e 3998/2021, de 

autoria do Vereador Preto Aquino. Requerimento n.º 3912/2021, de autoria do 

Vereador Professor Robério Paulino. Requerimentos n.ºs 3856, 3857 e 3858/2021, 

de autoria do Vereador Tércio Tinoco. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 344 

de 2021, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Autoriza os hospitais Públicos 

Municipais a realizarem o exame corpo de delito em mulheres, crianças e 

adolescentes vítimas de violência e dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade, pela manutenção do Parecer. O  Processo será Arquivado. Projeto de 

Lei nº 538 de 2021, de autoria do Vereador Professor Robério Paulino.  Dispõe 

sobre a inclusão na grade curricular escolar do ensino público municipal, a 

disciplina de Primeiros Socorros e dá outras providências.  Retirado de pauta por 

cinco sessões, a pedido do autor. Projeto de Lei nº 72 de 2021, de autoria do 

Vereadores: Camila Araújo, Anderson Lopes, Kleber Fernandes e Margarete Régia. 

Dispõe sobre a obrigatoriedade para que os estabelecimentos de assistência técnica 

autorizada e similares situados no município fixem em local visível placa com o 

disposto no artigo 18 do Código de Defesa do Consumidor, e dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade, em segunda discussão com emenda. 

Processo nº 41 de 2020, de autoria do Chefe do Executivo Municipal.  Veto 

Integral ao Projeto de Lei nº 139/2020, de autoria do Vereador Felipe Alves, que 

"Estabelece a política de concessão de microcrédito aos grupos beneficiados, e dá 

outras providências." Conforme Mensagem nº 61/2020. Aprovado por unanimidade, 

pela manutenção do Veto.  Processo nº 62 de 2020,  de autoria do Chefe do 

Executivo Municipal. Veto Integral ao Projeto 076/2014 de autoria do Ex-vereador 

Rafael Motta, em que "Dispõe sobre implantação de "Bueiros Inteligentes" como 

forma de prevenção aos alagamentos no Município de Natal, e dá outras 

providências.", conforme Mensagem 085/2020. Aprovado por unanimidade, pela 

manutenção do Veto. DECLARAÇÕES DE VOTOS: VEREADOR RANIERE 

BARBOSA declarou acerca da maturidade da temática e o objeto da mesma, onde 
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revelou ser uma ação de uma atribuição da referida secretaria, onde explanou ser 

incabível uma atribuição ser transformada em uma competência, descreveu ser um 

erro primário a continuidade e parabenizou seus Pares pela manutenção do veto em 

questão.  Processo nº 16 de 2021, de autoria do Chefe do Executivo Municipal. 

Veto Integral ao Projeto de Lei nº 082/2020, de autoria do Vereador Preto Aquino 

que "Dispõe sobre a obrigatoriedade de se criar uma campanha contínua e 

sistemática de combate e prevenção, às amputações dos membros inferiores de 

pacientes portadores de Diabetes Mellitus, e dá outras providências", conforme 

mensagem de nº 016/2021, de autoria do Chefe do Executivo Municipal.  Aprovado 

por unanimidade, pela manutenção do Veto. Processo nº 17 de 2021, de autoria do 

Chefe do Executivo Municipal.  Veto Integral ao Projeto de Lei nº 302/2018, de 

autoria do Vereador Chagas Catarino que "Autoriza o Poder Executivo Municipal e 

criar Programa de Atendimento às Pessoas com Epilepsia e dá outras providências", 

conforme Mensagem nº 017/2021. Aprovado por unanimidade, pela derrubada do 

Veto. Projeto de Lei nº 561 de 2021, de autoria do Chefe do Executivo Municipal.  

Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2022-2025, e dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade, em primeira discussão. 

DECLARAÇÕES DE VOTOS: VEREADORA NINA SOUZA contribuiu via 

declaração com a apresentação de um calendário de aptidão para emendas a referida 

matéria e apreciação das mesmas para melhor destinação, ao qual, designou o dia 

onze de novembro para apreciação das taís via um amplo debate. Projeto de 

Resolução nº 3 de 2020, de autoria da Vereadora Divaneide Basílio. Institui a 

Frente Parlamentar em Defesa dos Refugiados, Apátridas e Migrantes. Aprovado 

por unanimidade, em discussão única. DECLARAÇÕES DE VOTOS: 

VEREADORA DIVANEIDE BASÍLIO agradeceu a sensibilidade dos Edis, no 

acatamento do referido Projeto de Resolução e precedência na pauta corrente e o 

trânsito nas Comissões de forma regular e bem acompanhada. Agradeceu toda a luta 

de todos os responsáveis para o garantimento desse direito. Constatou os inúmeros 

debates, onde descreveu não se tratar apenas de um abrigo - a matéria, mas de toda 

uma política municipal que abrangeu todos os envolvidos para tal abrangência. 

Salientou a defesa do amplo debate, onde não diminuiu a luta pela Comissão de 

Direitos Humanos, mas enalteceu o fortalecimento via Frente Parlamentar referida 

aos tais. Concluiu com a gratidão no que tange em respeito aos povos. Foi 

aplaudida.  Projeto de Resolução nº 26 de 2021, de autoria do Vereador Aldo 

Clemente. Institui no âmbito da Câmara Municipal do Natal a Comenda da Ordem 

do Mérito Legislativo “Heróis Extraordinários da Saúde”, e dá outras providências. 

Aprovado por unanimidade, em discussão única. DECLARAÇÕES DE VOTOS: 

VEREADOR ALDO CLEMENTE como propositor, saudou a todos os seus pares e 
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os telespectadores. Agradeceu a inversão da sequência da pauta e sua aprovação e 

definiu a ementa como um reconhecimento aos profissionais da saúde em geral e 

principalmente a atuação dos tais no enfrentamento na linha de frente contra a 

COVID-19, onde justificou o merecimento dos tais a referida comenda. Pautou 

como justa e anual a descrita homenagem, não vedando para com nenhum 

profissional; VEREADOR ANDERSON LOPES se manifestou favorável e 

parabenizou o autor. Declarou que todas as condecorações ainda serão poucas, para 

os profissionais de saúde. Falou que visitou todos os hospitais durante a pandemia e 

constatou que os profissionais da saúde tiravam “leite de pedra”, justificou como 

justíssima a comenda; VEREADOR GEOVANE PEIXOTO somou-se as palavras 

do discursante anterior e saudou o autor dessa referida comenda. Trouxe também a 

contribuição com uma propositura semelhante,declarou apoio e pediu subscrição. 

Requerimento nº. 3938/2021, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer que 

seja enviado ofício à SEMOV, solicitando providências para realizar “A inserção de 

via de asfalto na operação tapa buracos, da Avenida Amintas Barros, em frente ao 

n° 2823, Bairro Lagoa Nova". Requerimento nº. 3939/2021, de autoria do 

Vereador Aldo Clemente. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando 

providências para realizar “As podas altas de duas árvores, localizadas na Rua Piauí, 

próximo a residência de n° 615, Bairro Neópolis”. Requerimento nº. 3781/2021, de 

autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado ofício à CAERN, 

solicitando que seja restabelecido o abastecimento de água do residencial Vivenda 

do Planalto, que se encontra sem abastecimento desde 12/10/2021, localizado no 

conjunto Lenigrado, Bairro Planalto. Requerimento nº. 3782/2021, de autoria da 

Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando que 

seja realizada a troca da lâmpada do poste T- 02293, situado na Rua Acauã, bairro 

Nordeste. Requerimento nº. 3783/2021, de autoria da Vereadora Ana Paula. 

Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a manutenção do abrigo de 

ônibus, localizado no cruzamento da Rua Arapiraca com Avenida das Alagoas, 

Conjunto Jiqui, Bairro Neópolis. Requerimento nº. 3707/2021, de autoria do 

Vereador Anderson Lopes. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando 

a manutenção da iluminação nos postes de barramento: C8-293, C8-294 e C8-295, 

localizados na Avenida Jaguarari, altura do número 2099, Bairro Lagoa Nova, 

Natal/RN. Requerimento nº. 3708/2021, de autoria do Vereador Anderson Lopes. 

Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando a limpeza e coleta de 

entulhos Avenida Governador Tarcísio Maia de Vasconcelos, Bairro Candelária, 

Natal/RN. Ponto Referência: Em frente ao Condomínio Barra Green. 

Requerimento nº. 3709/2021, de autoria do Vereador Anderson Lopes. Requer que 

seja enviado ofício à URBANA, solicitando o recolhimento de entulhos na Rua 
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Tarcísio de Macedo, altura do número 721, Bairro Nossa Senhora da Apresentação, 

Natal/RN. Requerimento nº. 3862/2021, de autoria do Vereador Aroldo Alves. 

Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado 

ofício a STTU, solicitando as seguintes informações das linhas 599 e 59, Itinerário, 

Quantidade de veículos, relação de pagantes por categoria, quadro de horários e 

Frequência, tudo referentes aos últimos trinta dias. Requerimento nº. 3913/2021, 

de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer nos termos regimentais da Câmara 

Municipal de Natal, que seja enviado ofício a STTU, Solicitando a implantação de  

uma lombada na Rua Monte Rei e Rua Santa Adélia no Bairro do Planalto. 

Requerimento nº. 3914/2021, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer nos 

termos regimentais da Câmara Municipal do Natal, que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando a implantação de uma Alameda, na Rua Amintas Barros, no 

trecho da Rua Sampaio Correia até Avenida Bom Pastor, próximo a Estação de 

Trem do Bom Pastor. Requerimento nº. 3897/2021, de autoria da Vereadora Brisa 

Bracchi. Requer que seja enviado Voto de Congratulações ao Grupo Afirmativo de 

Mulheres Independentes GAMI pela realização da Festa da Atleta Potiguar e do III 

Torneio da Diversidade. Requerimento nº. 3898/2021, de autoria da Vereadora 

Brisa Bracchi. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a recuperação 

de via Operação Tapa Buraco na Rua Joaquim Victor de Holanda, bairro Lagoa 

Nova. Requerimento nº. 3899/2021, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR solicitando a substituição das lâmpadas 

queimadas na Rua Monte Celeste, no Conjunto Leningrado, próximo ao Terminal 

das linhas 41a e 599. Requerimento nº. 3940/2021, de autoria da Vereadora Camila 

Araújo. Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando a limpeza na Rua 

Alterosa nº4903 no trecho da Rua Belo Monte até a Avenida das Alagoas, Bairro 

Pirangi 1º Etapa. Requerimento nº. 3941/2021, de autoria da Vereadora Camila 

Araújo. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando que seja realizada a 

implantação de rotatória no cruzamento da Rua Baraúna com a Rua dos Pajeús, em 

Frente ao Lojão das Carnes, situada no Bairro Quintas. Requerimento nº. 

3942/2021, de autoria da Vereadora Camila Araújo. Requer que seja enviado ofício 

à STTU, solicitando a implantação de lombada na Rua Santa Clara N°112 Próximo 

a Rio Grande Estofados, Bairro Felipe Camarão. Requerimento nº. 3838/2021, de 

autoria do Vereador Chagas Catarino. Solicitando da STTU uma Lombada, na Rua 

Jerusalém, próximo ao Mercadinho Maia, no Bairro Bom Pastor, Natal/RN. 

Requerimento nº. 3839/2021, de autoria do Vereador Chagas Catarino. Solicitando 

da SEMOV a Operação Tapa Buracos, na Rua Jerusalém, em frente a residência de 

N° 806, no Bairro Bom Pastor, Natal/RN. Requerimento nº. 3840/2021, de autoria 

do Vereador Chagas Catarino. Solicitando da SEMSUR, Manutenção e troca de 
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lâmpada do Poste D-7351, que fica localizado na Rua Adolfo, em frente a residência 

de n°3657, no Bairro Cidade da Esperança, Natal/RN. Requerimento nº. 

3929/2021, de autoria da Vereadora Divaneide Basílio. Requer que seja enviado 

ofício à SEMURB, solicitando cópia física do PLHIS - Plano Local de Habitação de 

Interesse Social para o Gabinete da Vereadora Divaneide Basílio na Câmara 

Municipal de Natal, Rua Jundiaí, 546 - Tirol - CEP: 59020-120 - Natal- RN e cópia 

digital em formato PDF para o endereço eletrônico: e-mail: 

mandato.diva@gmail.com.  Requerimento n. 3930/2021, de autoria da Vereadora 

Divanedide Basílio. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a poda 

das árvores da Praça Cristais de Gelo localizada na Rua Cristais de Gelo - Redinha, 

Natal - RN, 59122-678 em frente ao Condomínio Colinas do Potengi. 

Requerimento nº. 3931/2021, de autoria da Vereadora Divaneide Basílio. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR solicitando em caráter de urgência, a 

substituição das lâmpadas queimadas dos postes de iluminação pública nas Ruas 

abaixo relacionadas do Conjunto Residencial Redinha no bairro da Redinha em 

Natal -RN. 1. Rua Estuário em frente à casa nº 56 - não consta numeração no poste; 

2. Rua Campos Altos em frente as casas de nº 75 e 115 - não consta numeração dos 

postes; 3. Rua Construtor Severino Bezerra na lateral do Conjunto Residencial 

Redinha, poste nº: NTL 00130; 4. Rua Construtor Severino Bezerra, na esquina do 

conjunto, poste nº: N 68 499 e ao lado deste, encontra-se o poste da esquina que 

também está apagado e não tem numeração; 5. Rua Construtor Severino Bezerra, 

postes nº: N 56 448 e N 56 447; e 6. Lâmpadas de 3 Postes de iluminação da Praça 

Cristais de Gelo, na Rua Cristal de Gelo. Requerimento nº. 3962/2021, de autoria 

do Vereador Eribaldo Medeiros. Requer que seja enviado ofício à URBANA, 

solicitando a limpeza, varrição e pintura dos meios fios de todo o Conjunto 

Habitacional e Loteamento Brasil Novo. Requerimento nº. 3963/2021, de autoria 

do Vereador Eribaldo Medeiros. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a derrubada de uma árvore localizada na Rua do Alívio – Conjunto 

Brasil Novo. Requerimento nº. 3964/2021, de autoria do Vereador Eribaldo 

Medeiros. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando manutenção, 

implantação de parque infantil e academia na Praça de Lazer Humorista David 

Cunha – localizada no Conjunto Brasil Novo. Requerimento nº. 3900/2021, de 

autoria do Vereador Geovane Peixoto. Requer que seja enviado ofício à URBANA, 

solicitando a limpeza em torno da Praça Juscelino Kubitschek no bairro Pajuçara. 

CEP 59.122-385. Requerimento nº. 3901/2021, de autoria do Vereador Geovane 

Peixoto. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a construção de uma 

alameda com iluminação e um Playground em torno da Praça Juscelino Kubitschek, 

Pajuçara. CEP 59.122-385. Requerimento nº. 3969/2021, de autoria do Vereador 

mailto:mandato.diva@gmail.com
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Geovane Peixoto. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a restauração 

e sinalizações necessárias da rotatória localizada no cruzamento da Rua Serra Negra 

com a Avenida Pico do Cabugi no Conjunto Soledade II, Bairro Potengi. CEP 

59.127-000. Requerimento nº. 3926/2021, de autoria do Vereador Hermes Câmara. 

Requer que seja enviado ofício à STTU solicitando a implantação de uma Faixa de 

Pedestres, na Avenida Solange Nunes do Nascimento, 351, em frente a Igreja 

Batista do Avivamento Mundial, IBAM, Bairro Cidade Nova. Requerimento nº. 

3927/2021, de autoria do Vereador Hermes Câmara. Requer que seja enviado ofício 

à URBANA solicitando a limpeza geral, com serviço de capinação, remoção de 

entulhos e pintura de mio fio na área ao redor da Quadra de Esporte do Bairro das 

Quintas, localizada na Rua Coemaçu, em frente ao número 1086. Requerimento nº. 

3928/2021, de autoria do Vereado Hermes Câmara. Requer que seja enviado ofício 

à URBANA solicitando a limpeza geral, com serviço de capinação, poda e remoção 

de entulhos, de uma área pública localizada na Rua Doutor Carneiro Ribeiro, em 

frente ao número 158, Conjunto Dom Pedro, Bairro Pajuçara. Requerimento nº. 

3863/2021, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer nos termos 

regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado ofício à STTU, 

solicitando o Estudo para Viabilidade de Implantação de Mão Dupla, na Avenida 

Antônio Basílio, entre as Avenida Prudente de Morais e a Avenida 6. 

Requerimento nº. 3864/2021, de autoria do Vereador Kleber Fernandes.  Requer 

nos termos regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado ofício à 

STTU, solicitando o Estudo para Viabilidade de Implantação de Rotatória, na 

Avenida Coronel Estavam no cruzamento com a Rua Baraúnas, no Bairro do 

Alecrim. Requerimento nº. 3865/2021, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. 

Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado 

ofício à STTU, solicitando o Estudo para Viabilidade de Implantação de Alameda, 

na Rua Potiguares, entre as Avenidas Miguel Castro e Lima e Silva. Requerimento 

nº. 3888/2021, de autoria do Vereador Luciano Nascimento. Requer que seja 

enviado ofício à SEMSUR, solicitando a Poda de Árvore, situada na Rua 

Claudionor Figueiredo, em frente à casa de n° 1718, Bairro Nova Descoberta, Zona 

Sul da Cidade do Natal/RN. Requerimento nº. 3889/2021, de autoria do Vereador 

Luciano Nascimento. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a 

limpeza, retirada de lixo e pintura de canteiro central, localizado na Avenida Porto 

de Pedras, Bairro Neópolis, Zona Sul da Cidade do Natal/RN. Requerimento nº. 

3890/2021, de autoria do Vereador Luciano Nascimento. Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando a manutenção e limpeza de bueiros, localizados no 

encontro das Ruas Tomaz Xavier e Alípio Bandeira, Bairro das Quintas, Zona Oeste 

da Cidade do Natal/RN. Requerimento nº. 3841/2021, de autoria da Vereadora 
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Margarete Régia. Requer a Revitalização, Paisagismo, Reubarnização, Padronização 

das Barracas, Construção de Banheiros Públicos e Readequação do Estacionamento 

para Motoristas de Frete em espaço público entre as avenidas Cidade Praia e dos 

Caboclinhos, próximo à estação de trem do Nordelândia, Conjunto Nova Natal - 

Bairro Lagoa Azul - Natal/RN. Requerimento nº. 3842/2021, de autoria da 

Vereadora Margarete Régia. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando 

Conclusão da Pavimentação da Rua das Argolinhas, Loteamento Câmara Cascudo 

no Bairro Lagoa Azul em Natal/RN. Requerimento nº. 3947/2021, de autoria da 

Vereadora Margarete Régia. Requer que seja consignado, Moção de profundo pesar, 

extensivo aos demais familiares enlutados, pelos falecimentos da Senhora Gilza 

Campos Vieira Fernandes (servidora desta casa) e dos senhores Gerberth Rodrigues 

Soares (irmão de nossa liderança Guipson - Quintas) e Cristian Alexandre da Silva 

(filho da nossa liderança Janúbia - Soledade ll). Requerimento nº. 3935/2021, de 

autoria do Vereador Milklei Leite. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando a pavimentação da Travessa Nova Jerusalém CEP 59.114-715, situada 

no Loteamento Jardim Primavera, Bairro Nossa Senhora da Apresentação. 

Requerimento nº. 3936/2021, de autoria do Vereador Milklei Leite. Requer que 

seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a pavimentação da Travessa Miguel De 

Cervantes CEP 59.114-735, situada no Loteamento Jardim Primavera, Bairro Nossa 

Senhora da Apresentação. Requerimento nº. 3937/2021, de autoria do Vereador 

Milklei Leite. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a 

pavimentação de trecho da Rua José Julião Silva CEP 59.114-744, situada no 

Loteamento Jardim Primavera, Bairro Nossa Senhora da Apresentação. 

Requerimento nº. 3872/2021, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que seja 

enviado ofício à SEMOV solicitando o calçamento da Rua Dom Antônio de 

Almeida Lustosa, Bairro Planalto. Requerimento nº. 3873/2021, de autoria da 

Vereadora Nina Souza. Requer que seja enviado ofício à SETUR solicitando um 

palco de tamanho 6x6m para evento religioso que ocorrerá na data 13/11/2021, sob 

a organização da Assembleia de Deus Pentecostal do Arrebatamento. 

Requerimento nº. 3874/2021, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que seja 

enviado ofício à SEMOV solicitando a pavimentação asfáltica das Ruas Santa 

Catarina e Boa Esperança, localizadas no Loteamento Parque Floresta, Bairro 

Pajuçara. Requerimento nº. 3885/2021, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando que seja executado operação 

tapa-buraco no cruzamento da Rua Santo Inácio de Loyola com a Rua São Pedro, 

Bairro Igapó. Requerimento nº. 3886/2021, de autoria do Vereador Nivaldo 

Bacurau. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando que seja executado 

a pavimentação da Primeira Travessa Henrique Dias, Bairro de Igapó, ao lado do 
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Bar do Litrão. Requerimento nº. 3887/2021, de autoria do Vereador Nivaldo 

Bacurau. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando que seja executado 

reparo na pavimentação da Travessa Henrique Dias com a Rua Santa Luzia, Bairro 

de Igapó. Requerimento nº. 3915/2021, de autoria do Vereador Paulinho Freire. 

Requer nos termos regimentais que seja lido em plenário e enviado ofício à STTU, a 

solicitação de implantação de sinalização vertical e horizontal de embarque e 

desembarque, na Rua Amintas Barros, 2763 em frente a Clínica Team, Bairro Lagoa 

Nova. Requerimento nº. 3916/2021, de autoria do Vereador Paulinho Freire. 

Requer nos termos regimentais que seja lido em plenário e enviado ofício à 

SEMSUR, para que seja feita a Revitalização Poda das Árvores, Capinação e 

Pintura de Meio Fio da Praça João Tibúrcio, Cidade Alta. Requerimento nº. 

3974/2021, de autoria do Vereador Paulinho Freire. Requer que seja enviado ofício 

à STTU, para que sejam instalados redutores de velocidade, através da implantação 

de lombadas físicas, na Rua Montalvania, 2ª etapa Conjunto Pirangi. Requerimento 

nº. 3884/2021, de autoria do Vereador Pedro Gorki. Requer a Presidência da 

Câmara a realização da sessão solene de entrega da Comenda Cantor Elino Julião, a 

ser realizado no dia vinte e três de novembro as 18:30 hs nas dependências da 

Câmara municipal de Natal. Requerimento nº. 3943/2021, de autoria do Vereador 

Preto Aquino. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a 

Implantação de Refletores em LED‟S na Quadra da Esporte com área ara SKATE, 

localizada à Rua Suassuí – CEP 59068-320, II Etapa do Conjunto Cidade Satélite, 

Bairro Pitimbu. Requerimento nº. 3944/2021, de autoria do Vereador Preto 

Aquino. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando um Mutirão de 

Poda de Árvores no Conjunto Soledade II, especialmente na Rua Angra dos Reis, 

Bairro Potengi. Requerimento nº. 3945/2021, de autoria do Vereador Preto 

Aquino. Requer que seja enviado ofício à SEMURB, solicitando a Implantação de 

Placas de Identificação de Sinalização, discriminando nas mesmas: avenidas, ruas, 

conjuntos, Loteamentos, Bairros, Travessas e etc. com atualização de CEPs da 

Cidade do Natal. Requerimento nº. 3905/2021, de autoria do Vereador Professor 

Robério Paulino Requer seja enviado ofício junto à Secretaria Municipal de 

Educação para que seja prestada informações e providências sobre necessidades 

inerentes a CMEI - Jesiel Figueiredo. Travessa da Rua Pernambuco, 1 / Cidade da 

Esperança. Requerimento nº. 3906/2021, de autoria do Vereador Professor Robério 

Paulino. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando Operação Tapa-

 Buracos em toda a extensão da Rua Praia de Camucim, no Bairro de Ponta 

Negra. Requerimento nº. 3908/2021, de autoria do Vereador Professor Robério 

Paulino. Requer ofício junto à SEMOV para que realize obra de drenagem e 

pavimentação à Rua José Frades, no Loteamento Parque Floresta. Requerimento 
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nº. 3859/2021, de autoria do Vereador Robson Carvalho. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando a substituição de lâmpadas queimadas instaladas na 

Quadra de Esportes Nova Natal – Rua Mote Glosa, Bairro Lagoa Azul. 

Requerimento nº. 3860/2021, de autoria do Vereador Robson Carvalho. Requer 

que seja enviado ofício à URBANA, solicitando a limpeza, capinação, poda e 

retirada de lixo, distribuídos em todo o Bairro de Lagoa Azul. Requerimento nº. 

3861/2021, de autoria do Vereador Robson Carvalho. Requer que seja enviado 

ofício à Secretaria Municipal de Educação, solicitando melhorias físicas, materiais e 

estruturais, junto ao CMEI Missionário Odilon dos Santos, conforme descrições:  

Conserto/manutenção de paredes com infiltrações;  Reparação e/ou substituição da 

parte elétrica e hidráulica;  Aquisição de ventiladores; Substituição de portas, 

grades, janelas e portões quebrados;  Conserto/manutenção do parquinho, entre 

outros. Requerimento nº. 3850/2021, de autoria do Vereador Tércio Tinoco. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando operação tapa buracos na Rua 

das Algarobas, em frente ao Condomínio Burle Marx, Bairro Pitimbú, Cidade 

Satélite, Zona Sul de Natal. Requerimento nº. 3851/2021, de autoria do Vereador 

Tércio Tinoco. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando informações 

detalhadas acerca da arrecadação do primeiro semestre do corrente ano, da COSIP 

Contribuição para o Custeio da Iluminação Pública, bem como a prestação de contas 

da referida taxa, com seus respectivos valores. Requerimento nº. 3852/2021, de 

autoria do Vereador Tércio Tinoco. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando calçamento na Rua do Sagui, próximo a J&J conveniência e Bodega da 

Priscila, Bairro Felipe Camarão, Zona Oeste de Natal. Nada mais havendo a ser 

debatido, o Senhor Presidente agradece a presença de todos e declara 

encerrada a presente Sessão, do que para constar, Eu, Segundo 

Secretário, fiz lavrar a presente Ata que, depois de lida se aprovada, vai 

por mim assinada e pelos demais membros que formam a Mesa Diretora 

deste Poder Legislativo.                                                   

 

 

PRIMEIRO  SECRETÁRIO        PRESIDENTE       SEGUNDO  SECRETÁRIO  

 

 

 


